

E X T R A S

DIN PROCESUL-VERBAL Nr.47 AL ȘEDINȚEI GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA

18 noiembrie 2020

(ședință online)

Se aprobă ordinea de zi cu 17 subiecte spre examinare.

1. Cu privire la cadre

(dnii Ciocoi, Usatii, Perju, Chicu)

Se recheamă de la 9 noiembrie 2020 doamna Olga CEBOTARI din funcția de director adjunct – șef de secție, Departamentul Cooperare Economică al Comitetului Executiv al Comunității Statelor Independente (cota Republicii Moldova), în legătură cu trecerea la alt loc de muncă.

Se numește domnul Mihail LUPAȘCU în funcția de secretar de stat al Ministerului Economiei și Infrastructurii din data de 20 noiembrie 2020.

Se eliberează domnul Maxim POPOV din funcția de secretar de stat al Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului din data de 20 noiembrie 2020, în baza cererii de demisie.

Se numește domnul Ghenadie IURCO în funcția de secretar de stat al Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului din data de 23 noiembrie 2020.

2. Pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 78/1994 cu privire la modul de calculare a vechimii în muncă, stabilire și plată a pensiilor și indemnizațiilor militarilor, persoanelor din corpul de comandă și din trupele organelor afacerilor interne, colaboratorilor Centrului Național Anticorupție și funcționarilor publici cu statut special din cadrul sistemului administrației penitenciare

(dna Dumbrăveanu, dl Chicu)

Se aprobă.

**3. Cu privire la evaluarea și reevaluarea bunurilor
imobile în scopul impozitării**

(dna Ivanicichina, Chicu)

Se aprobă.

**4. Cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr.
460/2017 pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.
288/2016 privind funcționarul public cu statut special din
cadrul Ministerului Afacerilor Interne**

(dnii Voicu, Chicu)

Se aprobă.

**5. Cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului
nr. 1406/2008 pentru aprobarea Normei sanitar-veterinare
privind clasificarea și sistemul de etichetare a cărnii de
bovine, precum și a produselor din carne de bovine**

(dnii Perju, Chicu)

Se aprobă.

6. Cu privire la modificarea unor hotărâri ale Guvernului

(dnii Usatîi, Chicu)

Se aprobă.

**7. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru
ratificarea Amendamentului nr. 3 la Contractul de finanțare
dintre Republica Moldova și Banca Europeană de Investiții
pentru realizarea Proiectului de reabilitare a drumurilor
din Republica Moldova, semnat la 23 noiembrie 2010**

(dnii Usatîi, Chicu)

Se aprobă.

8. Privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Guvernului nr.381/2019 cu privire la aprobarea Programului național în domeniile cercetării și inovării pentru anii 2020-2023 și a Planului de acțiuni privind implementarea acestuia

(dna Pogolșa, dl Chicu)

Se aprobă.

9. Privind inițierea negocierilor asupra proiectului Protocolului de modificare a Convenției dintre Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Republicii Malta pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit, semnat la 10 aprilie 2014

(dna Ivanicichina, dl Chicu)

Se aprobă.

10. Cu privire la aprobarea semnării Acordului de grant, întocmit prin schimb de note, între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Japoniei privind furnizarea de echipament medical în cadrul Programului de dezvoltare economică și socială

(dna Dumbrăveanu, dl Chicu)

Se aprobă.

11. Pentru aprobarea Regulamentului privind modul de ținere a Sistemului Informațional „Registrul solurilor Republicii Moldova”

(dnii Ghilaș, Chicu)

Se aprobă.

12. Pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de plăți directe per cap de animal

(dnii Perju, Chicu)

Se aprobă.

13. Cu privire la aprobarea Avizului asupra proiectului de lege pentru modificarea art.12 din Legea nr.156/1998 privind sistemul public de pensii

(dna Dumbrăveanu, dl Chicu)

Se aprobă.

14. Privind aprobarea Avizului asupra proiectului de lege pentru completarea Legii nr.1593/2002 cu privire la mărimea, modul și termenele de achitare a primelor de asigurare obligatorie de asistență medicală

(dna Dumbrăveanu, dl Chicu)

Se aprobă.

15. Cu privire la aprobarea Avizului la proiectul de lege pentru modificarea Legii nr. 221/2007 privind activitatea sanitar-veterinară

(dnii Perju, Chicu)

Se aprobă.

16. Cu privire la aprobarea Programului de dezvoltare a horticulturii pentru anii 2021-2025 și a Planului de acțiuni privind implementarea acestuia

(dnii Perju, Chicu)

Se aprobă.

17. Cu privire la aprobarea proiectului de lege pentru ratificarea Amendamentului nr. 2, semnat la 13 noiembrie 2020, la Acordul de finanțare dintre Republica Moldova și Asociația Internațională pentru Dezvoltare și a Amendamentului nr. 2, semnat la 13 noiembrie 2020, la Acordul de împrumut dintre Republica Moldova și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare în vederea realizării Proiectului de modernizare a administrării fiscale (TAMP), semnate la 28 iunie 2016

(dna Ivanicichina, dl Chicu)

Se aprobă.

Cancelaria de Stat va asigura, conform procedurii, expedierea operativă a proiectului cu solicitarea de examinare în regim prioritar.

Dl Lupașcu, în calitatea sa de secretar de stat nou-numit al Ministerului Economiei și Infrastructurii, va verifica activitatea subdiviziunilor ministerului ce țin de domeniul construcțiilor, în special supravegherea tehnică, pentru a nu admite abateri de la prevederile legale și a elimina orice deficiențe în activitatea acestora.

Ministerul Economiei și Infrastructurii va ține în continuare la control realizarea proiectului „Drumuri bune”, inclusiv calitatea lucrărilor efectuate, și va întreprinde toate acțiunile necesare pentru semnarea unor acorduri cu instituțiile financiare internaționale pentru finanțarea lucrărilor pe tronsoanele de drum mai importante.

Ministerul Educației, Culturii și Cercetării, în comun cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Regionale, Ministerul Economiei și Infrastructurii, alte instituții din domeniile cercetării și inovării, vor revizui modalitățile de selectare a proiectelor din domeniul cercetării și inovării propuse pentru finanțare din bugetul de stat și, în coordonare cu mediul academic, vor veni cu soluții de îmbunătățire a

acestor mecanisme, astfel încât proiectele finanțate să aibă beneficii reale și impact asupra vieții cetățenilor.

Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului va asigura revizuirea regulamentului de subvenționare a agriculturii pentru anul 2021, în vederea eficientizării repartizării mijloacelor financiare, incluzând anumite condiții specifice pentru subvenționare, de ex. respectarea asolamentului, utilizarea îngrășămintelor organice etc.

Ministerul Justiției va conlucra cu comisiile parlamentare în vederea promovării și examinării în ședința Parlamentului a proiectului de lege pentru aprobarea Strategiei privind asigurarea independenței și integrității Sectorului justiției pentru anii 2021-2024 și a Planului de acțiuni pentru implementarea acesteia.

Ministerul Finanțelor, cu suportul altor instituții vizate, va asigura definitivarea și promovarea în modul stabilit pentru examinare în ședința de Guvern de la începutul lunii decembrie a proiectelor de legi pentru aprobarea bugetului de stat, a bugetului asigurărilor sociale de stat și fondurilor obligatorii de asistență medicală, precum și a politicii bugetar-fiscale pe anul 2021.

Prim-ministru

ION CHICU



Contrasemnează:

Secretar general al Guvernului

Liliana IACONI